
 

 

 

Malwine Tewes übernimmt bei Sompo die Leitung der Risk Engineering-
Dienstleistungen für das Versicherungsgeschäft in Kontinentaleuropa 

 

LUXEMBURG - 31. Mai 2024 - Sompo hat Malwine Tewes zum Head of Risk Control für ihr 

Industrieversicherungsgeschäft in Kontinentaleuropa ernannt. 

In dieser neu geschaffenen Position ist Frau Tewes für die Entwicklung und Umsetzung von 

Risikomanagementprogrammen für die Sach- und Haftpflichtversicherungen von Sompo 

verantwortlich und hat die Aufsicht über das Risk Engineering-Team in Kontinentaleuropa. 

Sie wird ihren Sitz in Köln haben und an Ralph Brand, President, Continental Europe, Insurance, 

berichten. 

Herr Brand sagte: "Sompo hat bereits gut etablierte Risikokontrollkapazitäten und -teams in 

Nordamerika, dem Vereinigten Königreich und dem asiatisch-pazifischen Raum. Ich freue mich, mit 

Malwine nun jemanden mit tiefgreifender technischer Expertise und starken Managementfähigkeiten 

an der Spitze in Kontinentaleuropa zu haben. Sie ist bekannt im Markt und angesehen für ihr Wissen 

und ihre Fähigkeit, eng mit Underwritern und Kunden zusammenzuarbeiten, um gemeinsam 

Risikokontrolltechniken zur Verbesserung der Geschäftsabläufe zu entwickeln und zu integrieren. In 

Anerkennung der entscheidenden Rolle, die das Risk Engineering bei der Bewertung und Minderung 

von Risiken spielt, unterstreicht Malwines Ankunft das Engagement von Sompo für die globalen 

Märkte, die wir bedienen, und auch für unsere Kunden und Maklerpartner." 

Frau Tewes verfügt über rund 25 Jahre Erfahrung im Risk Engineering. Sie kommt von SwissRe 

Corso zu Sompo, wo sie als Vice President und Senior Risk Engineer tätig war. Zuvor war sie bei FM 

Insurance Europe S.A. sowie bei Bombardier Inc. tätig, wo sie Head of Risk Engineering war. 

 

Über Sompo  

Wir sind Sompo, ein globaler Anbieter von Sach-, Haftpflicht- und Spezialversicherungen sowie 

Rückversicherungen für Unternehmen und Privatkunden. Aufbauend auf der 130-jährigen 

Innovationstradition unserer Muttergesellschaft Sompo Holdings, Inc., beschäftigt Sompo rund 9.000 

Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen. Wir bringen unser umfassendes Wissen und unsere langjährige 

Erfahrung ein, um die komplexen Herausforderungen unserer Kunden zu vereinfachen und effektive 

Versicherungslösungen anzubieten. Denn Sompo heisst, Expertise einfach gemacht.   

„Sompo“ bezieht sich auf die Marke, unter der die auf den Bermudas ansässige Holdinggesellschaft 

Sompo International Holdings Ltd. zusammen mit ihren konsolidierten Tochtergesellschaften ihr 

globales Sach- und Haftpflicht-(rück)versicherungsgeschäft betreibt. Sompo International Holdings 

Ltd. ist eine indirekte hundertprozentige Tochtergesellschaft von Sompo Holdings, Inc., einem weltweit 

führenden Sach- und Haftpflichtkonzern mit ausgezeichneter Finanzstärke, was durch die Ratings A+ 

(Superior) von A.M. Best (XV size category) und A+ (Strong) von Standard & Poor's bestätigt wird. Die 

Aktien der Sompo Holdings sind an der Tokioter Börse notiert. 

Um mehr zu erfahren, folgen Sie uns auf LinkedIn oder besuchen Sie www.sompo-intl.com. 
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